



ПРОЄКТ

**САДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
РІШЕННЯ**

27.10.2021

№ 75

с. Сад

**Про ведення обліку дітей  
дошкільного віку, шкільного віку  
та учнів на території Садівської  
сільської територіальної громади  
Сумського району Сумської області**

Відповідно до Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 року № 684 (зі змінами), відповідно до підпункту 4 пункту «б» статті 32 частини 1 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення здобуття дошкільної та загальної середньої освіти усіма дітьми дошкільного, шкільного віку та учнів, які проживають на території Садівської сільської територіальної громади Сумського району Сумської області, виконавчий комітет

**ВИРШИВ:**

1. Визначити управління освіти, культури, молоді та спорту Садівської сільської ради Сумського району Сумської області відповідальним за створення і постійне оновлення реєстру даних про дітей шкільного віку від 6 до 18 років, які проживають на території Садівської сільської територіальної громади Сумського району Сумської області.

2. Закріпити територію обслуговування за закладами загальної середньої освіти Садівської сільської ради Сумського району Сумської області (додається).

3. Управлінню освіти, культури, молоді та спорту Садівської сільської ради Сумського району Сумської області:

Призначити відповідальну особу з числа працівників управління освіти, культури, молоді та спорту Садівської сільської ради Сумського району Сумської області для створення та постійного оновлення реєстру даних про дітей шкільного віку, які проживають чи перебувають на території Садівської сільської ради Сумського району Сумської області.

3.2. Забезпечити виконання заходів, що стосуються ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів згідно Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684.

3.3. Забезпечити системний контроль за здійсненням закладами дошкільної, загальної середньої освіти Садівської сільської ради Сумського району Сумської області обліку вихованців та учнів, їх переведення, відрахування та відвідування ними навчальних занять.

4. Закладам освіти Садівської сільської ради Сумського району Сумської області, що забезпечують здобуття дошкільної та загальної середньої освіти:

4.1. Вести облік вихованців, учнів та надавати щороку не пізніше 15 вересня управлінню освіти, культури, молоді та спорту Садівської сільської ради Сумського району Сумської області дані про всіх учнів, які зараховані, та дані про кількість вихованців, які відвідують такий заклад або перебувають під його соціально-педагогічним патронатом.

4.2. Здійснювати облік учнів щодо зарахування, переведення, відрахування із закладу освіти.

4.3. Подавати не пізніше 15 числа наступного місяця управлінню освіти і науки Сумської міської ради дані про учнів, які переведенні до іншого закладу освіти або відраховані з нього, зазначаючи місце продовження здобуття ним загальної середньої освіти (заклад освіти).

Забезпечити інформування не пізніше 15 числа наступного місяця з дня зарахування учня, який здобував загальну середню освіту в закладах освіти інших адміністративно-територіальних одиниць, уповноваженого органу адміністративно-територіальної одиниці, на території якої розташовано заклад освіти, у якому учень здобував загальну середню освіту.

4.5. Невідкладно повідомляти сектор ювенальної превенції Сумського районного управління поліції ГУНП в Сумській області, Службу у справах дітей Садівської сільської ради Сумського району Сумської області у разі відсутності учня, який не досягнув повноліття, на навчальних заняттях протягом 10 робочих днів підряд з невідомих або без поважних причин.

Підприємствам, установам, закладам, органам місцевого самоврядування Садівської сільської територіальної громади Сумського району Сумської області надавати інформацію про дітей дошкільного і шкільного віку на вимогу управління освіти, культури, молоді та спорту Садівської сільської ради Сумського району Сумської області в установленому законодавством порядку.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника сільського голови Литвиновську Л.В.

**Сільський голова**

**Іван КРЮЧКОВ**

Додаток до рішення виконавчого комітету Садівської сільської ради Сумського району Сумської області від №

**Території обслуговування, закріплені за закладами загальної середньої освіти Садівської сільської ради Сумського району Сумської області**

<b>Терешківська філія Садівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Садівської сільської ради Сумського району Сумської області</b>	
<b>Населений пункт, що обслуговується закладом</b>	<b>Вулиці та провулки населеного пункту, що обслуговується закладом</b>
Сумська область, Сумський район, село Терешківка	Вишнева (кол. Держинського), Троїцька (кол. Комсомольська), Покровська (кол. Леніна), Садова (кол. Фрунзе), Лесі України (кол. Постишева), Миру (кол. Радянська), Шкільна ( кол. Тельмана), Першотравнева (не змін.) Суворова, (не змін.) Шевченка, Маяковського, Перемоги,
Сумська область, Сумський район, село Буцикове	Миру

**Секретар виконкому**

**Валентина МЕЛЬНИК**